

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

"Um novo tempo" Av. Rodoviária, s/nº, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72

Ào Setor Contábil NESTA

Pelo presente, solicito a esse Setor Contábil, que informe a disponibilidade orçamentária e rubrica para ocorrer a despesa com a Contratação de pessoa fisica ou Juridica para prestação de serviços de digitalização de arquivos CVS e PDF em formato pesquisavel de acordo co IN Instrução Normativa vigente do TCE - MA, de interesse da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão – MA..

Alto Alegre do Maranhão, Estado do Maranhão, em 14 de Novembro de 2018.

Manoel Rodrigues Pereira Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

"Um novo tempo" Av. Rodoviária, s/nº, centro, Alto Alegre do Maranhão - Ma CNPJ 02.232.044/0001-72 SETOR CONTABIL

À PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO - MA

Conforme expediente dessa Comissão, informo que existe dotação orçamentária para ocorrer com a despesa citada no mesmo, conforme rubrica a seguir:

01.031.0001.2.001 Manutenção e Funcionamento das Atividades Administrativas 3.3.90.36.00 Outros serviços de terceiros Pessoa Física R\$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais)

Alto Alegre do Maranhão, MA, 14 de Novembro de 2018.

Afonso Barros Batista Borros Chefe do Setor de Contabilidade